



PREFEITURA MUNICIPAL DE JUVENÍLIA

Praça Antônio Joaquim de Lima, 10-centro*E-mail: licitacao@juvenilia.mg.gov.br

CEP 39.467-000 - MINAS GERAIS

ERRATA

A **PREFEITURA DE JUVENÍLIA-MG**, torna público a errata objetivando corrigir o valor da caução e o número da conta constante no item 4.9 do edital do Processo Licitatório 039/2023, Concorrência Pública 001/2023. Onde se ler **19.656,89 (dezenove mil, seiscentos cinquenta e seis reais, oitenta e nove centavos)**, leia-se **19.556,69 (dezenove mil, quinhentos cinquenta e seis reais, sessenta e nove centavos)** e onde se ler **agência 8202-3, Conta Corrente nº 1.986-0**, leia-se **agência 945-8, Conta Corrente nº 34912-7**.

Juvenília, 21 de agosto de 2023.

Márcia Marinho Vieira
Presidente da Comissão Permanente de Licitação